

ДАР ДАРИТЬ ЛУЧШИЕ ПОДАРКИ, КОТОРЫЕ ПОЛУЧАЛИ АВТОРЫ И НЬЮСМЕЙКЕРЫ «Ъ»



сергей викулин,
seo дома raschini

Конечно, самые дорогие и трогательные для меня подарки делают мои дети. А их у меня четверо. Семья — самое главное в моей жизни. Но и Raschini для меня семья, место, где я провожу 90% своего времени. Поэтому подарки коллег также важны для меня. Из наиболее запоминающихся подарков последнего времени — мой портрет, выполненный из шоколада. Всем моим детям досталось по кусочку!



джейкоб арабо,
ювелир и основатель
jacob & co

Как-то я подарил килограммовый слиток из чистого золота. Это был душевный порыв. А лучший подарок, который дарили мне, — уникальная модель Alfa Romeo C8.



франческо морески,
креативный директор moreschi

Самый необычный подарок — это кулинарный мастер-класс у звездного мишленовского шефа Давиде Олдани на роскошной яхте. Самый душевный — от моих детей. Они подарили мне легендарный перочинный швейцарский ножик Victorinox, который я давно искал. А самый памятный — это удивительные часы, которая подарила мне жена на нашу десятую годовщину совместной жизни.



анна молилари,
креативный директор blumarine

У меня большая коллекция украшений Cartier, которые мне дарили члены моей семьи по разным важным поводам. Мое любимое — жемчужное кольцо с бриллиантами и сапфирами, которое мне подарила моя мама Одетта в финале показа, и я до сих пор всегда ношу его с собой в память о маме и на удачу.

— Колье Cartier



светлана тегин,
дизайнер

Подарок, который я считаю лучшим, — сережка, сделанная моим мужем из струны гитары и жемчужины.